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Formularz zgłoszenia tematu

Obszar tematyczny: 2. Innowacyjny Śmigłowiec/Wiropłat (IW)
Tytuł projektu (do 200 znaków): 
Opis merytoryczny (do 1400 znaków): 	Comment by N: Opis merytoryczny powinien zawierać:
 Cele badawcze projektu do osiągnięcia, zadania funkcjonalne, bez podawania specyficznych rozwiązań, tj. opis problemów do rozwiązania .
 Powiązanie celu badań z poprawą określonych parametrów technicznych mających bezpośrednie przełożenie na poprawę konkurencyjności
 Określenie metod badawczych lub technologii za pomocą, których zakładana poprawa ma być osiągnięta, jednak unikając proponowania zbyt szczegółowych rozwiązań technicznych. 
 Odniesienie do Poziomu Gotowości Technologicznej (PGT). W wyniku realizacji projektu powinien być osiągnięty co najmniej PGT=5.


 





Efekt realizacji projektu oraz wskaźniki ilościowe (do 600 znaków):	Comment by N: Jako efekt realizacji projektu można wskazać prototypy, demonstratory technologii, nowe lub ulepszone produkty lub rozwiązania technologiczne.
Należy zaproponować poziom poprawy wskaźników ilościowych będących efektem projektu.
Konieczne jest podanie, co najmniej jednego ilościowego wskaźnika mającego bezpośrednie przełożenie na konkurencyjność i innowacyjność produktu, np:
- zmniejszenie emisji
- obniżenie kosztów produkcji

Sformułowanie wskaźnika powinno umożliwiać jego bezpośrednie określenie na bazie technicznych parametrów na początku projektu, w jego trakcie oraz na końcu na podstawie testów .





Metoda weryfikacji celu badawczego (do 400 znaków):	Comment by N: Opis powinien podać metodę weryfikacji osiągnięcia celów badawczych np. demonstratora na podstawie, którego zostaną zweryfikowane badane i rozwijane  technologie.
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